

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO DE CESSÃO Nº 001/2016, publicado no Diário Oficial do dia 30 de março de 2017, páginas 37.

Onde se lê:

DO OBJETO: O presente Termo tem como objeto a cessão do servidor Silmar Jorge da Silva, Agente Administrativo do quadro pessoal da Prefeitura Municipal de Campinápolis, para prestar serviço junto ao órgão Cessionário, na Unidade Desconcentrada de Barra do Garças, a partir de 01 de Setembro de 2016 até 01 de Setembro de 2017, com ônus para a Cessionária mediante reembolso.

Leia-se:

DO OBJETO: O presente Termo tem como objeto a cessão do servidor Silmar Jorge da Silva, Agente Administrativo do quadro pessoal da Prefeitura Municipal de Campinápolis, para prestar serviço junto ao órgão Cessionário, na Unidade Desconcentrada de Barra do Garças, a partir de 16 de maio de 2016 até 15 de maio de 2017, com ônus para a Cessionária mediante reembolso.

Cuiabá, 20 de julho de 2017.

Rodrigo Quintana Fernandes

Assessor Chefe I

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d995fc50

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)